

Мед із трьох областей збирає пасічник Іван Бойчук

Назва села Наддністрянське говорить сама за себе. З давніх віків стоїть воно над сивим Дністром у тому чарівному закутку природи, де півень співає на три області України – Вінницьку, Хмельницьку і Чернівецьку, а бджоли-роботяги носять звідти мед, щедро обдаровуючи ним такого ж трудяря Івана Бойчука.

Іван Григорович – прямий тезка його, світлої пам'яті, батька, і вони були знайомі з тих років, коли Бойчук ще проживав у своєму рідному селі Рудківці на Хмельниччині. Потім у Наддністрянському він створив нову сім'ю і почав працювати у місцевому господарстві трактористом, а дружина Марія Федорівна – бухгалтером по тваринництву. Вона й порадила чоловікові пристати на пропозицію тодішнього керівника Івана Юстиновича Слюсаря змінити роботу і стати помічником колгоспного пасічника Івана Михайловича Лукаша.

– З висоти минулих років я вдячний долі, що звела мене на життєвий доріжжя з цим справжнім професіоналом-бджолярем, – згадує Іван Бойчук. – Я не мав ні знань,

сотню бджолосімей. За підказкою Івана-старшого Іван-молодший створив пасіку і вдома. Спочатку купив п'ять вуликів, а тепер має сорок. Царство бджіл для нього – спосіб життя і маленька держава, у якій він і цар, і слуга, і воїн-охоронець...

– Уже тридцять три роки я живу бджолами і не уявляю, що б робив без них, особливо тепер, як залишився сам – дружина відійшла за межу вічності. Бджоли трудяться, і я маю віддушину. На пасіці непохатий край роботи цілий рік – від лютого, коли починаю чистити рамки й вибраковувати старий сушник, і



йдуть за порадою, підтримкою, його авторитетне слово має вагу. За прикладом Бойчука, сільські пасічники давно вже не вивозять вулики на місці. Кругом багато «солодких» дерев та море різнотрав'я. Він примитив, що з Чернівецької області його бджоли носять мед з липи, з Хмельницької – з ріпаку та соняшнику, а акація – своя. До того ж він сіє на городі біля пасіки фацелію і не застосує жодної хімії при догляді за яблунями, абрикосами, черешнями, сливами, виноградом. Тож цілющий мед у нього на вибір – з різнотрав'я, акації та липи. На кожний товар є свій покупець.

– От тільки здешевлюється наша праця. Так і кортить перекупникам і заготівельникам нажитися на пасічниках. Нам зараз пропонують 47 гривень за кілограм меду, а торік у цю пору було на вісімнадцять гривень дорожче. За всіма ціновими параметрами він мав би коштувати не менше 75-80 гривень. Знаю, що багато колег через це скорочують пасіки – навіщо працювати, так би мовити, «на комору». У мене самого є ще десь шістьсот кілограмів торішнього меду і цьогорічного тонуна. Не хочу віддавати задарма, нехай почекає кращих часів. Я думаю – вони настануть, і приїде свято на нашу вулицю – вулицю пасічників. Як і очікувана перемога над російськими окупантами. До речі, я вже не раз передавав волонтерами мед для захисників України.

Віктор ЗЕЛЕНЮК,
власник «Вінниччини»
Мураванокуріловецька громада
Фото автора



Серед звільнених із полону – двоє наших земляків

Унаслідок чергового обміну 7 серпня з російського полону ще 22 військовослужбовців Збройних Сил України. Найстаршому з визволених воїнів виповнилося 54 роки, наймолодшому – 23 роки.

Звільнені захисники брали участь у боях на різних напрямках фронту. Серед колишніх полонених є поранені та хворі. Усі звільнені пройдуть курс фізичної та психо-

логічної реабілітації, реінтеграції, отримають необхідну підтримку медиків.

«Двоє жителів Вінниччини – серед звільнених з полону 7 серпня! Це Олександр з Теплика та Сергій з Дашева. Попереду – реабілітація. Але головне – їх дочекалися рідні! Із поверненням додому, хлопці!», – зазначив на своїй фейсбук-сторінці голова обласної ради Вячеслав Соколовий.

Фото Офісу Президента

На Вінниччині вже зібрали ріпак

Станом на 10 серпня сім областей України – Вінниччина, Волинь, Закарпаття, Запоріжжя, Миколаївщина, Одещина і Полтавщина – вже завершили збір цієї олійної культури. Про це повідомив сайт для аграріїв «Куркуль».

Загалом на згадану дату українські аграрії обмолотили 1,31 млн га посівів ріпаку (92% від прогнозу). Було намолочено 3,7 млн т врожаю, що перевищує показник минулого року на 0,4 млн тонн.

Найбільший валовий збір насіння ріпаку отримали аграрії Одещини (436,9 тисяч тонн). На другому місці аграрії Вінниччини (419 тисяч тонн), за ними колеги з Дніпропетровщини (313 тис. т) та Хмельниччини (312 тис. т).

Середня врожайність ріпаку по



Україні становить 2,81 т/га. Найвищу врожайність фіксують на Полтавщині (3,9 т/га), а найнижчу на Херсонщині (1,64 т/га).

Також іще раніше, 7 серпня, Вінницька ОВА інформувала, що в області вже обмолочено більше половини площ ранніх зернових та зернобобових культур.



ані досвіду. У нашому роду тільки дід Тонюфій, якого я й не пам'ятаю, тримав кілька вуликів, а самому пізнавати бджолярське ремесло мене не тягнуло. Це був унікальний на ті часи випадок, коли голова колгоспу «пожертвував» механізатором заради бджіл...

Тандем двох Іванів вивів пасіку Наддністрянського в число кращих в тодішньому Мураванокуріловецькому районі. Вони разом працювали сім років, доглядаючи

до листопада, коли укладаю бджіл спати на зиму.

З великим захопленням знайомив мене Іван Григорович із домашнім бджолиним господарством. Скрізь і всюди у нього порядок. Показав і своє «безцінне багатство» – електричну медогонку та спеціальний обробний стіл з електронною розпечатування сот.

Сьогодні у Наддністрянському десять пасічників. Іван Бойчук – найстарший за віком. До нього

Увага: «Гаряча лінія»!

Все про пенсії, житлові субсидії та пільги

На ці та на багато інших питань вичерпні відповіді надасть начальниця Головного управління Пенсійного фонду України у Вінницькій області Олена Корчака.

Не згайте можливість отримати кваліфіковану інформацію з перших уст під час інформаційної години, яка відбувається 18 серпня 2023 року о 10 годині за телефоном гарячої лінії: (093) 250-69-08.



РЕКЛАМА

СТОВ «СУВОРОВСЬКЕ»
реалізує насіння:
➔ озимої пшениці
➔ озимого ріпаку

Адреса: Вінницька обл., Тульчинський р-н, с.Суворовське
тел. 067 2821787, 067 4075404

З питань реклами
звертайтеся
за телефоном
096-460-98-03



Мій вибір - ріо гранде

Томат на присадібній ділянці для українського садівника — практично обов'язкова для вирощування культура. Стабільно хороші відгуки отримує томат ріо гранде. Садівники цінують його за невимогливість у догляді, високу врожайність, вміння пристосуватися до різних погодних і кліматичних умов, універсальності призначення плодів. Ріо гранде підходить для культивування і в відкритому, і в закритому ґрунті, відповідно, може вирощуватися на більшій частині території України, стабільно приносячи урожай, навіть якщо літо видається не надто вдалим у цьому плані.

Вже понад десять років вирощую цей сорт томатів. Висаджую в ящиках на початку березня місяця. Землю заготовляю з осені, зберігаю в погребі. Розсада спочатку росте на підвіконні, а з часом на день виношу у веранду. З настанням у квітні справжнього тепла починаю заготовувати рослини. Спочатку залишаю на свіжому повітрі на пів години, годину, а потім і на весь день. З часом висаджую томати у ґрунт на відстані 50 см, ширина міжрядь — 1 метр. На Вінниччині це можливі заморозки у першій декаді травня, то інколи накриваю рослини скляними банками.

Поділюся з читачами смачним

рецептом томатів із морквяним листям.

Інгредієнти (на 3-літрову банку): морквяні стебла — 4, томати, перець чорний горошок — 5 шт., бутон гвоздики — 2 шт., лист лавровий — 1-3 шт., парасольки кропу — за смаком.

Маринад: сіль — 5 ст.л., цукор-пісок — 20 ст.л., оцет — 350 г, вода — 5 л.

Почнемо з того, що ретельно промиемо трілітрові банки і за бажання простерилізуємо. Потім на дно підготовленої тари опускаємо зелень, а потім укладаємо томати.

Кількість помідорів залежить від вас. Ви можете заповнити ними як цілу банку, так і тільки частину. Потім заливаємо вміст окропом і, прикривши кришкою, залишаємо заготовку на 10-15 хвилин, щоб томати могли добре прогрітися.

Потім переливаємо воду в кастрюлю і приступаємо безпосередньо до приготування самого маринаду. Розчиняємо в кастрюлі з водою цукровий пісок, сіль і оцет. Кип'ятимо маринад доти, поки кри-



сталики солі і цукру повністю не розчиняться. Вкидаємо до банок спеції і наповнюємо маринадом. Закручуємо простерилізованими кришками. Перш ніж залишити банки остигати, перевіряємо їх на герметичність. Зберігаємо такі заготовки повинні в прохолодному місці. Смачного!

Олег БАБІЙ

Джулинська громада

Вінницька обласна військова адміністрація

Розпорядження

12.07.2023

Вінниця

№ 41-р

Про затвердження Тарифів на платні медичні послуги, які надаються комунальним некомерційним підприємством «Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради»

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанов Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах», від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» зобов'язую:

1. Затвердити Тарифи на платні медичні послуги, які надаються комунальним некомерційним підприємством «Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради», що додаються.
2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Вінницької обласної державної адміністрації від 18 червня 2020 року № 397 «Про затвердження Тарифів на платні медичні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради», зареєстроване у Центрально-Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Хмельницький) 26 червня 2020 року за № 109/109.
3. Департаменту правового забезпечення Вінницької обласної військової адміністрації подати це розпорядження на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ).
4. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) з моменту його оприлюднення.
5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника начальника Вінницької обласної військової адміністрації Наталю ЗАБОЛОТНУ.

Начальник Вінницької обласної військової адміністрації
Сергій БОРЗОВ

Детальніше про тарифи ви можете дізнатися за посиланням
<https://www.vin.gov.ua/oda/normatyvno-pravovi-dokumenty/866-rozporiadzhennia/rozporiadzhennia-2023-rik/56482-rozporiadzhennya-42-r-vid-20-lypnia-2023-roku-2>

Вінницька обласна військова адміністрація

Розпорядження

12.07.2023

Вінниця

№ 42-р

Про визнання таким, що втратило чинність, окремих розпоряджень голови Вінницької обласної державної адміністрації

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанов Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» зобов'язую:

1. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Вінницької обласної державної адміністрації: від 10 грудня 2021 року № 861 «Про затвердження Тарифів на медичне обслуговування, що надається комунальним некомерційним підприємством «Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради», зареєстроване у Центрально-Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Хмельницький) 22 грудня 2021 року за № 81/298.
2. Департаменту правового забезпечення Вінницької обласної військової адміністрації подати це розпорядження на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ).
3. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) з моменту його оприлюднення.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника начальника Вінницької обласної військової адміністрації Наталю ЗАБОЛОТНУ.

Начальник Вінницької обласної військової адміністрації
Сергій БОРЗОВ

Гарна звістка з Уланівської громади

Там відкрито пункт прийому сортового сміття. Розташований він безпосередньо в самому Уланівці на території тамтешнього ЦПМСД.

Працює без вихідних.

Як повідомляється на офіційному сайті громади: «Приймається макулатура, ПЕТ-пляшка, плівка, алюмінієва банка, склобій, тарна пляшка, біг беги.

В подальшому, при надходженні достатньої кількості сміття на переробку, буде можливість встановити по селах баки для його сортування. Тож є можливість не викидати все в лісосмуги, а зберегти нашу природу і трішки на цьому заробити».



ГОЛОШЕННЯ

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання — ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ КУШТА СЕРГІЙ ГРИГОРОВИЧ скорочена назва - ФОП КУШТА С.Г., ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 2596704659;

Місцезнаходження суб'єкта господарювання — Україна, 23061, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Польове, контактний номер телефону - 0965079600, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання - kushta@gmail.com

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - Україна, 23061, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Гибалівка, вул. Комсомольська, буд.59 А

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкта, для надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля — об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) — Основним видом діяльності підприємства згідно з КВЕД є 47.30 Роздрібно торгівля паливом. На території промислового майданчика розміщується АЗС. Нафтопродукти на АЗС доставляються спецавтотранспортом.

На промислому майданчику розташовані підземні резервуари для зберігання нафтопродуктів та паливороздавальні колонки, обладнані паливороздавальними пістолетами для видачі нафтопродуктів. На АЗС проводяться операції приймання нафтопродуктів, тимчасове зберігання та заправка автотранспорту.

Джерелами викидів ЗР є дихальні клапани резервуарів для зберігання бензину, дизельного палива та СВГ, паливороздавальні пістолети для бензину, дизельного палива та СВГ.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) — бензин (нафтовий, малосірчистий у перерахунку на вуглець) — 0,064000162, НМЛОС (вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-26611 та інші)) - 6,6000048Е-7, пропан - 0,01300094, бутан - 0,01000066.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання — заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання — заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів — заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству — відповідають.

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

Про реорганізацію Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби у Вінницькій, Житомирській та Хмельницькій областях

Міжрегіональне управління Національного агентства України з питань державної служби у Вінницькій, Житомирській та Хмельницькій областях ЄДРПОУ: 39835936, реорганізовується шляхом при-

єднання до Західного міжрегіонального управління НАДС, строк завершення кредиторами своїх вимог становить два місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення.

Голова комісії з реорганізації Міжрегіонального управління Нацдержслужби у Вінницькій, Житомирській та Хмельницькій областях
Володимир БРАЖЕВСЬКИЙ

01 вересня 2023 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Вінницької обласної спілки споживчих товариств, за адресою: м.Вінниця, вул. Визволення, 8, відбудеться аукціон з продажу такого майна:

- майнового комплексу будівель та споруд, загальною площею 1504,2 кв.м, за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Бершадь, вул. Ярослава Мудрого, буд. 12. Будівля належить Бершадському РСТ. Стартова ціна продажу лота становить 532000,00 грн. без ПДВ. Крок аукціонних торгів 1% від стартової ціни.

- 27/100 частин нежитлової будівлі кафе літ. «А», загальною площею 422,7 кв.м, за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Шляхова, вул. Кавуна, буд. 16. Будівля належить Бершадському РСТ. Стартова ціна продажу лота становить 95000,00 грн. без ПДВ. Крок аукціонних торгів 1% від стартової ціни.

Гарантийний внесок становить 10% від стартової ціни, перераховується на р/р UA0638080500000026005490323 в ПАТ «Райффайзен Банк Аваль», код ЄДРПОУ 01741129, Бершадське РСТ.

Реєстраційний внесок в розмірі 170,00 грн. перераховується на р/р UA70302076000026001300310411 в АТ «Ощадбанк», код ЄДРПОУ 01740911, Вінницька обл.споживспілка.

Останній день реєстрації учасників аукціону 29.08.2023 року. За довідками звертатися за тел.(0432) 67-08-11.

Втрачене свідоцтво на право власності на будинково-двоповерховий №276 від 28.03.2002 р., видане виконкомом Стрижівської селищної ради на ім'я Негру Марії Іванівни, вважати недійсним.